

Errata

In the article “Behavior of mitochondria, microtubules, and actin in the triangular yeast *Trigonopsis variabilis*” by Miyakawa and Yanagamizu [Protoplasma 204: 47–60 (1998)] on p. 53 Fig. 5 occurred inverted. See overleaf the figure in correct orientation.

In the article “Effect of some electron donors and acceptors on redox capacity and simultaneous net H⁺/K⁺ fluxes by aeroponic sunflower seedling roots” by Garrido et al. [Protoplasma 205: 141–155 (1998)] on p. 155 in the section References the last entry was incomplete. It should have read:

Zsoldos F, Vashegyi A, Erdei L (1987) Lack of active K⁺ uptake in aeroponically grown wheat seedlings. *Physiol Plant* 71: 359–364